9]

BxoagHasi KOHTPOJIbHasi padora 1o MmareMaTrTuke 8 kJjiacce
Bapmuanr 1
YrpocTtute BbIpakeHue:

a) 2x=yl2x+y|—[2x+y’ : 6) 502'(—303\,]2 c g (2P

TMoctpoiite rpaduk dpyrkmm Y ="2X+3 4 yramkuTe KOOPAMHATEI TOUEK €0 MepeceueHNs ¢
OCSMH KOOD/IMHAT.
x+2y =23,
2x —2y=6.
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Pemmte cuctemy ypaBHeHnit 7 <

X=2 3=

Pemnre ypaBHeHue: a) 3 ;

B TpeyrosilbHUKe IBa yIJia paBHEI 36° U
73°. Haipgure ero TpeTu#l yroia. OTBeT
IauTe B rpagycax.

B

TPEYTOJIbHUKE

ABC U3BeCTHO,

uTo  AC =32, ; -
A

BM - MeIHaHa,
BM = 23.
Ha#ure AM.




BxoagHasi KOHTPOJIbHasi padora 1nmo MmaremMaTruke 8 kJjiacc
Bapmuanr 2
YrpocTtute BbIpakeHue:

a la-3blla+3bl-la-3b] 5 42l . (~4ae)

[ocrpoiite rpaduk Gpynkuun Y =3x-2 y YKaKUTE KOOPJIMHATHI TOUEK €ro MepecedyeHus ¢

OCAMH KOOPpAHWHAT.
y—2x=2,
2x—4 y=10.
&
(& &

Pemmte cuctemy ypaBHeHnit 7 <
5x+1
—2x=3

Pemmire ypaBHeHue; a) ;

B TpeyrosibHHKe [IBa yIJIa paBHEI 43° 1
88°. Hangure ero Tperu#l yroa. OTBeET
[arTe B rpagycax.

B

TpeyroJLHHUKE
ABC U3BecTHO,
uTto  AC =54, ; '

BM - MeJlHaHa, # i <
BM = 43.

Ha#jure AM.




